【表紙】

【提出日】 平成21年10月2日

【会社名】 イーピーエス株式会社

【英訳名】 EPS Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 厳 浩

【本店の所在の場所】 東京都文京区後楽二丁目3番19号

【電話番号】 03-5684-7797 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役人事・総務・経理担当 神宮 孝一

【最寄りの連絡場所】 東京都文京区後楽二丁目3番19号

【電話番号】 03-5684-7797 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役人事・総務・経理担当 神宮 孝一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

① 名称 : 株式会社メディカルライン

② 住所 : 東京都豊島区西池袋三丁目27番12号 池袋ウエストパークビル

③ 代表者の氏名:代表取締役社長 西塚 淳一

④ 資本金 : 236, 110千円

⑤ 事業の内容 : テレマーケティング事業

- (2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合
 - ① 当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前 : 一個 異動後 : 2,497個

② 総株主等の議決権に対する割合

異動前 : -% 異動後 : 56.4%

- (3) 当該異動の理由及びその年月日
 - ① 異動の理由

当該子会社は、医療・医薬・ヘルスケア業界向けに特化した薬剤師を中心とする専門性のあるコールセンターサービスの運営受託事業並びに人材派遣をコアサービスとし、MRインフォメーションセンター等のサービスも積極的に展開しております。当社は、コア事業である臨床試験分野の受託業務及びMR業務受託・派遣等を行うCSO事業との相乗効果を期待し、一層の事業拡大を目指して、当該子会社の発行済株式のうち2,497株を取得したことにより、特定子会社に該当することになったものであります。

② 異動の年月日

平成21年10月1日

以上